
   EJERCICIOS  POTENCIAS  Y  RAÍCES                                           2º ESO 

1 Calcula el valor de las siguientes potencias: 
 22 =              32 =              42 =              52 =              62 =              72 =             82 =             92 = 
 
 24 =              35 =            -43 =             55 =               -64 =              -73 =             -84 =             90 = 
 
 -112 =                    123 =                    105 =                       154 =                   -136 =             - 361 = 

2 Calcula el valor de las siguientes potencias: 
2 3 4 53 2 5 3
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3 Calcula el valor de las siguientes potencias 
 
 4-2 =                                  5-3 =                                     2 -4 =                                8 -2 = 
 
 
( -3)-3 =                              (-7)-2 =                                (-5)-4 =                            (-2)-6 = 
 
 
 

4 Aplica lo que sabes sobre potencia de un producto y calcula 
 
(3.a)3 =                        ( 2x2)3 =                          (-3.a)4 =                           (-5.x)3 = 
 
 
42 . 252 =                                                    54 . 64 = 
 

5 Aplica lo que sabes sobre producto de potencias de la misma base y expresa en una sola potencia 
 
 37 . 310 =                                                                  42 . 4 . 46 =                   
 
510 . 5-3 . 52  =                                                           a4 . a2 . a . a-3 . a-4 = 
 
 

6 Aplica lo que sabes sobre producto de potencias de la misma base y calcula el resultado 
 
32 . 33 =                                             42 . 4 . 43 =                  
  
 
54 . 5-3 . 52  =                                    2-2 . 2-3 . 24 = 
 

7 Aplica lo que sabes sobre cociente de potencias de la misma base y expresa en una sola potencia 
 
27 : 22 =                                                                   a9 : a5 =                   
 
b5 : b-2 =                                                                   x-3 : x-4 =    
            

8 Aplica lo que sabes sobre cociente de potencias de la misma base y calcula el resultado: 
 
 26 : 22 =                                                       (-3)9 : (-3)5 =                                
 
 23 : 2-2 =           
 
 



   EJERCICIOS  POTENCIAS  Y  RAÍCES                                           2º ESO 

9 Aplica lo que sabes sobre potencia de potencia y expresa en una sola potencia 
 
 (22)3 =                           [(-3)3]5 =                             (-4-3)5 =                        (a-5)-4 = 
 

5 42 33 2
5 5
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10 Aplica todo lo que sabes sobre operaciones con potencias y calcula el resultado 

 
4 3 5

13 3

2 .2 .2
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=  

 
11 Aplica todo lo que sabes sobre operaciones con potencias y calcula el resultado 

 
4 3 5

4 3 4

2 .2 .2
(2 ) :2

− −

− − =  

 
12 Expresa en forma de potencia de 10      

 
 10 000 =                 1 000 000 =                   100 000 000 =                       10 =             1 =    
 

13 Expresa en forma de potencia de 10 
 
0, 001 =            0, 000 001 =               0,000 000 001 =                      0, 000 000 000 000 1 = 
 

14 Calcula el valor 
 
 105 =                                 107 =                                 109 = 
 
 10-4 =                                  10-3 =                               10-1 =                            10-5 = 
 

15 Calcula el valor 
 
 23. 104 =                                                            35. 107 = 
 
 35. 10-4 =                                                           123. 10-8= 
 

 


